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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEZOITO DE AGOSTO DO ANO DE DOIS

MIL E VINTE E TRÊS - COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

ARTES VISUAIS DA ESCOLA DE BELAS ARTES DA UNIVERSIDADE FEDERAL

DA BAHIA.

Às nove horas do dia dezoito de agosto do ano de dois mil e vinte e três,
reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes

Visuais, na sala A, sob a presidência do Coordenador, professor Ricardo Bezerra de

Albuquerque, professor Dílson Rodrigues Midlej, professora Ludmila da Silva Ribeiro de

Britto, professor Luiz Alberto Ribeiro Freire, professor Roaleno Ribeiro Amâncio Costa

e os representantes estudantis, Monique Ramos Costa e Augusto Henrique Lopes da

Costa (Mestrado); e Ana Luísa Carmona Ribeiro (Doutorado), para deliberar acerca da

seguinte pauta: 1) Informes; 2) PROAP/ AUXPE execução orçamentaria; 3)

Cadastramento/ recadastramento; 4) Seminário Discentes; 5) Solicitações de Auxílios;

e 6) O que ocorrer. Iniciando a reunião, O professor Ricardo Bezerra cumprimentou a

todas e todos e, como primeiro informe, apresentou a nova secretária da

Pós-Graduação, Daniela Luz da Silva, dando-lhe as boas-vindas. O próximo informe

diz respeito à finalização e entrega das salas de aula da Pós-Graduação da EBA,

pintadas e com ares-condicionados novos. Também convidou a todes para a Aula

inaugural do programa dia 25/08/2023. Passando ao segundo item da pauta, o prof.

Ricardo alertou quanto aos prazos para utilização dos recursos financeiros e

comunicou as datas enviadas pelo PROAP. O professor Luiz Freire perguntou sobre os

recursos de publicação já empenhados na EDUFBA e o prof. Ricardo Bezerra

respondeu que houve 6 proposições que foram encaminhadas até dia 26/05 ao PPGAV

para selecionarmos 3 publicações: Ricardo Bezerra, Viga Gordilho, Laura Castro,

Ludmila Brito, Ines Linke e Lia Krucken enviaram materiais. Foram selecionados: Inês

Linke e Lia Krucken: Arte e Política: Diálogos, Insurgências e Aproximações; Laura

Castro: Opavivará! Livro das ímãntações; Ludmila Britto: Arte, colaboração e cidade:

um estudo dos coletivos Poro, Gia. O professor ressaltou que, diante da urgência para
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não perder os recursos, teve que decidir pela escolha dos títulos obedecendo aos

critérios discutidos na reunião do dia 2/06/2023, que foram: Critérios de escolha para

as publicações: 1. atualidade (ano do manuscrito); 2. contribuição para o estado da arte

na área; 3. adequação aos objetivos da linha de pesquisa/ao programa; 4. Apenas uma

publicação por autor; 5. obras coletivas; e 6. participação de discentes do programa na

autoria. No terceiro item, o referido professor comunicou a importância e a necessidade

de realização do Credenciamento e Recredenciamento. O colegiado sugeriu os

seguintes pontos: a) Buscar referências para o Barema mais adequadas ao PPGAV b)

Discriminação das linhas de pesquisa e suas respectivas vagas; b) Composição das

bancas; e c) Inclusão de ações afirmativas no Edital, como pesquisas focadas nas

minorias. O professor salientou a importância da participação de demais membros do

colegiado para essa elaboração do Edital de Credenciamento e Recredenciamento e o

prof. Dilson se apresentou junto com o professor Ricardo para apresentar ao colegiado

a versão final do edital para homologação do edital que ocorrerá em reunião

extraordinária dia 1 de setembro de 2023. Seguindo ao quarto item, o Seminário

Discentes ocorrerá na última semana de outubro deste ano, tendo como local sugerido

pela representação do seminário que a aula inaugural pudesse ser realizada no Salão

Nobre. O prof. Ricardo Bezerra sugeriu o Auditório de Enfermagem, o qual foi aceito

por todes e que o programa tentará fazer a reserva. Foi salientado pelo professor que

a publicação dos anais do seminário ocorrerá no ano de 2024, quando os recursos do

PROAP forem liberados. Foi discutida também a remuneração dos Palestrantes José

Eduardo e Vilma Soares do Acervo da Laje, bem como passagens e diárias para a

palestrante Renata Felinto, homologados no item 5: Solicitações de Auxílio desta

reunião. No quinto ponto, foram apresentadas as solicitações de recursos. Foram

apresentadas e homologadas solicitações de diárias e reembolsos de inscrição para os

seguintes discentes: Ana Beatriz Bezerra de Melo (2X), Vaneza Rita Silva Melo (2X),

Rodrigo Lucena, Daniel Soto e Patricia Paixão Martins. Foram homologadas passagens

aéreas e diárias para o 32º Encontro ANPAP - Ceará cedidas aos professores Dilson
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Midlej e Ricardo Bezerra. Foi homologado também passagem aérea e diárias para

#22.ART Xeno Art ciência e Tecnologia - Brasília cedidas à profa. Ludmila Pimentel. Foi

homologada passagem aérea e diárias para Seminário Meio Termo CAPES - Brasília

cedidas a Ricardo Bezerra. Foram homologadas ainda a solicitação de passagens

aéreas para IV Bienal do Sertão-Ceará, cedidas às profas. Inês Linke e Lia Krucken,

entretanto, houve indeferimento da passagem aérea para Laura Benevides, pois o

colegiado entendeu que a professora não sendo discente nem docente do programa

não pode ser contemplada. Houve o indeferimento de passagens aéreas para a profa.

Inês Linke participar da conferência "Desenvolvimentos monumentais: abordagens

contemporâneas para a arte pública comemorativa" na Universidade de Johanesburgo

- África do Sul. O colegiado entendeu como importante o evento, porém considerou que

diante da alta demanda por solicitações de recursos dos discentes e docentes, não só

para passagens e auxílio diárias, mas também para as publicações e despesas do

Seminário Discentes. O valor expressivo de mais de 15% de todo recurso anual do

PROAP para conferência em Joanesburgo - África do Sul foi considerado alto para

somente um membro do programa. Houve um entendimento por uma distribuição mais

proporcional desses recursos junto ao programa. O colegiado homologou para o

Seminário Discente a remuneração dos palestrantes José Eduardo e Vilma Soares do

Acervo da Laje, bem como passagens do Ceará a Salvador e diárias para a palestrante

Renata Felinto. Nada mais havendo a tratar, o prof. Ricardo Bezerra agradeceu a

presença de todas e todos e deu por encerrada a reunião e eu, Daniela Luz da Silva,

lavrei a presente Ata que, depois de lida, será aprovada e assinada digitalmente pelos

presentes.
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